这个"订单班"的学生不用奔波找工作

毕业=入职

本报记者 杨文洁

今年的毕业季, 当周围很多同 学还在为找工作忙得焦头烂额 时,河南中原工学院服装设计与工 程专业的王衡跨越400多公里,成 为泰安岱银集团西服车间技术部的 一名新员工。从刚毕业时的手足无 措, 到如今在岗位上游刃有余,"订单班"成为她破局的"钥 余,"订单班"成为她破局的"钥匙"。在这个班里,来自多所院校 服装相关专业的26名学生经过了3 个月的系统培训,已有22人顺利入 职心仪的岗位,留工率达84.6%。

在岱银集团西服车间, 机器的 轰鸣声不绝于耳。在车间技术部,王衡正在师傅李亮亮的指导下 "这个地 重新修改软件里的数据。 方要注意一下,数据要根据定制的情况及时调整。"自入职技术部以 来,从数据设置到软件应用,李亮 亮事无巨细地教导着王衡。

从课本上的理论知识,到岗位 上的实际操作,这种产学落差曾一 度让王衡手足无措。如何让两者形 成有效衔接? 这正是"订单班"创 立的初衷。

"我们采用'政府搭台、校企 联动、精准输送'的培养模式,面 向驻泰应届高校毕业生以及外省院 校纺织服装专业学生开展精准化培 训。"泰山区人社局职业培训科科长梁超介绍,"订单班"不同于过去招 聘后直接分配到部门,然后进行岗 位培训的简单方式, 而是由企业管 理人员、高级技师、行业专家组成 专属"导师团",从企业文化、制作 工艺到制作流程、业务流程、企业 发展规划等内容全程指导学生了 解、学习、实践,确保他们及时熟 悉企业各岗位职责,让他们掌握的 内容与产业升级同频同步。在授课 计划里,"冒着热气"的一手行业信

息也被及时嵌入。 "'订单班'上,企业导师向 学生传授课堂上没有涉及的实践知 识,实现学校课程内容与企业职业 标准对接,人才培养与企业需求对 接,帮助学生在学习中挖掘潜 力,提前谋划职业定位,更好地提 升实践能力。"山东服装职业学院 服装工程与管理系主任郑军表达了 对"订单班"的支持。

一个月的系统学习后, 自己适 合什么? 自己愿意做什么? 在每个 同学心中渐渐有了答案。在双向选 择后,精准的岗位匹配让这些"新 手" 对新岗位少了一份迷茫,多了 一份期待。

"我是学服装设计的,在很多

人眼里我应该进入设计部,可是 在'订单班'学习后,我却做了一 个让很多人意想不到的选择。 山学院服装设计专业的刘艺洋性格 外向, 在她看来, 跟单不仅需要打 版、制版等服装设计专业知识,还 要善于与客户沟通交流, 更能锻炼 一个人的综合能力,这正是其所追 "跟单有一个很复杂的流 程,要学的东西很多很琐碎,要想 做好需要一点点积累。很幸运,在 刚刚接触这个岗位的时候,就有老师'一对一'帮助,让我受益匪 浅。"刘艺洋说。

近年来,正在向全球化的生产 型纺织服装综合服务提供商转变的 岱银集团,对人才的需求从单一的 技能型人才向复合型、创新型人才 转变。"过去,由于服装行业是传 统型劳动强度高的行业, 涉及的工 序多,对从业人员动手能力要求 高,这也导致了大学生留存率比较低。"岱银集团人力资源部部长李 "这些大学生就是我们企业 的'宝贝疙瘩',为了让他们留 下,成长为企业所需的人才,我 们也在不断地进行探索。从目前 来看,'订单班'就是个不错的尝试。"

房地产拍卖公告

国悦山住宅小区项目 前期物业管理服务 招标公告

根据国务院《物业管理条例》等相关 规定,泰安瑞峰地产置业有限公司决定 对开发建设的国悦山小区前期物业管 理服务讲行公开招标。

有意参加本次招标的单位,请携带 营业执照(具备与本次招标项目相应的 经营范围)及盖有公章的复印件、单位 介绍信于2025年8月6日至2025年8 月 10 日(9 时至 11 时,14 时至 17 时)到 泰安市东岳大街西段国悦山销售中心 二楼报名并领取招标文件。

招标人:泰安瑞峰地产置业有限

联系人:朱朋

联系电话:18053828988

地址:泰安市东岳大街西段国悦山 销售中心二楼

鲁医广【2024】第1108-124-3709号

泰安市公共卫生医疗中心 暴露预防处置门诊24小时开诊

泰安市公共卫生医疗中心狂犬病暴露预防 处置门诊于3月17日正式开诊,24小时全天 候为动物致伤居民提供及时规范的医疗处置和 疫苗接种服务。

该门诊由经验丰富的医护团队组成,设有 独立的诊室、处置室、接种室和观察室,就诊环境温馨舒适。配备专业的冲洗设备及专用弱碱性皮肤黏膜清洗消毒液,门诊根据患者暴露等级,提供专业的外科伤口清创处理服务,严 格把守病毒侵入的第一道防线。

门诊疫苗储备充足,包括注射吸附破伤风 疫苗、冻干人用狂犬病疫苗(Vero细胞)、冻 干人用狂犬病疫苗(人二倍体细胞)等,还配 备医用冷链保存冰箱和疫苗追溯系统以及完整 的冷链检测设备,确保疫苗存储安全。

狂犬病是一种致死率近乎100%的急性传染病,一旦发生暴露,切勿抱有侥幸心理,应立即使用碱性肥皂水充分冲洗伤口,减少伤口的病毒量,并尽早到专业门诊就诊,根据医生的评估结果酌情规范接种狂犬病疫苗、破伤风 疫苗及注射狂犬病被动免疫制剂。及时、规范 的暴露后处置可有效阻断病毒传播。

狂犬病暴露预防处置门诊地址: 万官大街 336号泰安市公共卫生医疗中心5号楼门诊三楼 联系电话: 0538-8623012 (24小时)



狂犬病暴露烦防处胃诊觉



医务人员使用弱碱形皮肤黏膜清流 **左冲流伤口**



医务人员为患者接种狂犬病疫苗

